SAITAIINN N3 INPEPEHIINJAJIHUX JEIHAYVHA — P cmep
Iletnn nBOuac

acucrenT: Mapuja Muruh

1. OgpeanTn MHTErPAIMOHN (AKTOD:
a) orepeHnujatne je [HaUMHE KOja PAa3aBaja MIPOMEHJLUBE;
6) nuHeapHe MUudepeHImjaHe jeHaAUnHE.

2. Pemuru madepennujammy jemaaummy 22y Inydr + (22 + y2\/y? + 1)dy = 0.

3. Pemmru madepenrmjammy jemmaunmuy (1 4+ zy®)y’ = y(2 — 329?) y obnacty G = {(z,y) € R?|z > 0,y > 0}.
OnpemuTy pemene umja MHTErPAJHA KPUBA IIPOJa3u Kpo3 Tauky (2,1).

4. Pemwnrn mupepenmmjanny jenHaumny (1/z2 —y + 2z)dx — dy = 0 ako je mo3HATO Ha MMa WHTETPAIMOHUA (aKTOD
obmmka p(x? —y).



